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Na imagem do início do século XX, 
identifica-se um modelo produtivo cuja 
forma de organização fabril baseava-se na: 
A. autonomia do produtor direto. 
B. adoção da divisão sexual do trabalho.  
C. exploração do trabalho repetitivo. 
D. utilização de empregados qualificados. 
E. incentivo à criatividade dos funcionários. 
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Letra  C 
 

A imagem mostra o modelo taylorista/fordista, caracterizado pelo 
aprofundamento da divisão do trabalho e por consequência a alienação do 
trabalhador, priorizando o trabalho repetitivo e especializado com o uso da 
esteira no processo fabril. Essas transformações acarretaram também na 
alta produtividade do setor industrial e aumento do lucro das empresas 
pela mais valia, ou seja, pela diferença entre o valor produzido pelos 
operários e o valor vendido no mercado. 


